
 

 

 

 

  ..........: الرقم  .............:  القسم ....................................................................: الإســـــــــــم و اللقب 

ــــــــــدد 1تمريــــــــــــــن عــــــــــ     

X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . ـــــة ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــــيلي كـــل سؤال  

24                     - 24                           8    يساوي      :   2   (- 4  ) الجذاء    (1 

      3                         2                           يساوي :   +   2) المجموع 

    a²           b²           ab  يساوي    :   
b

a
.عددان حقيقيان مخالفان للصفر a مقلوب b فإن     b و a  (3 

ــــــــــدد 2تمريــــــــــــــن عــــــــــ   

b =  - 5 – [ ]  ( )   ) = a      و    )    ( )    +  - 1     : نعتبر العددين 

b  1) أختــــصر العدد  -أ  

  ……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

a = 3 – 2     بيـــــن أن  –ب  :  

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

متقابلان   b و  a : إستنتـــــــج أن  –ج        

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

c =  - 3  + 4  +   نعتبر العبارة التالية :  (2 

c = 3 + 2  : بيــــــن أن  –أ     

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

   a مقلوب c    بيــــــن أن  –ب:  

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

    


c
 - 


a
:أحــــــــسب  –ج       

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

عـــــــدد صحيح طبيعي  
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c
      د -:بيــــــــــــن أن 
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سلام العيــــــاري: المدرســــــة الإعــــدادية                 فـــــــرض تأليفـــــــــــــــــــــــي          الاستاذ   

9 – 1أساسي  9: ـــــــــدد                   الاقسام 1بسليمـــــــــــان                             عـــــــــــ          

      80/11/1812:    التاريخ 
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 ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

ــــــــــدد 3تمريــــــــــــــن عــــــــــ   

  O    [AB]  .AC=9 ; BC =8 ; AB=6    مثلث :   ABC 

AO=1,5 : حيث     

 

 

 

 

 

 

 

 I   في  (AC)  يقطع (BC) و الموازي لــــ O المستقيم المار من  -أ  (1 

OI   و  AI    أحسب    –ب  

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

J   في النقطة (IC)  يقطع (BE) .  OE = 5   حيث  [OI)   نقطة من نصف المستقيم E  (2 

    
JE 
 JB

 = 



: بيــــــــــــن أن           

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 N  في (OI) يقطع (MB) المستقيم .   E بالنسبة إلى C مناظرة M النقطة  إبن –أ    (3 

 [BM]  منتصف N : بيــــــن أن  –ب       

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

NE     أحســــــــــب  –ج :  

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

B C 

A 

O 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

1 ,5 

 

 

1,5 

 
 

 بالتوفيق
 

www.najahni.tn

hba20
New Stamp_7




